

PREFEITURA DE FRANCA
EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 02
CONCURSO PÚBLICO Nº: 002/2012

O Prefeito de Franca, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições que são conferidas pela legislação em vigor, torna pública a Retificação do Edital do Concurso Público nº 002/2012, Anexo I, a fim de fazer a seguinte alteração no quadro de cargos:

Onde se lê:

CARGO	VAGAS	REF.	SALÁRIO BASE (R\$)	CARGA HORÁRIA SEMANAL	ESCOLARIDADE E PRÉ-REQUISITOS	INSCRIÇÃO (R\$)
Prof.Subst. Peb II Ed. Física	Cadastro de reserva	301	10,66 (hora aula)	Mínima de 16 e máxima de 40 horas aula	Habilitação específica de nível superior na área de atuação, correspondente à Licenciatura Plena	25,00

Leia – se:

CARGO	VAGAS	REF.	SALÁRIO BASE (R\$)	CARGA HORÁRIA SEMANAL	ESCOLARIDADE E PRÉ-REQUISITOS	INSCRIÇÃO (R\$)
Prof.Subst. Peb II Ed. Física	Cadastro de reserva	301	10,66 (hora aula)	Mínima de 16 e máxima de 40 horas aula	<u>Habilitação específica de nível superior na área de atuação, correspondente à Licenciatura Plena e Registro Profissional no Sistema CONFEF/CREFs.</u>	25,00

Ficam ratificadas as demais disposições do presente Edital.

O Edital Completo encontra-se disponível no endereço eletrônico da Persona Capacitação – Assessoria e Consultoria (www.personacapitacao.com.br) e no endereço eletrônico da Prefeitura de Franca (www.franca.sp.gov.br).

Franca, 20 de outubro de 2012.

Sidnei Franco da Rocha
- Prefeito Municipal -